

ГОСТИ БУРЯТИИ

## ЩЕДРОСТЬ ТАЛАНТА

Имя Лютфияра Иманова, солиста Азербайджанского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, хорошо известно любителям музыки.

Творчество этого артиста многогранно. Он исполнитель народных песен и камерный певец со сложным разнообразным репертуаром. Но прежде всего Л. Иманов — оперный артист, самобытный и глубокий интерпретатор национальной и мировой оперной классики.

Несмотря на увлечение в юности живописью, спортом, любовью к искусству взяла верх. В годы службы в Советской Армии Л. Иманов пел в самодеятельности. А вскоре по рекомендации республиканского жу-

ри художественных смотров в Азербайджане Л. Иманов был направлен на учебу в Бакинское музыкальное училище.

Вскоре после окончания этого училища молодого артиста пригласили в оперный театр дебютировать в партии Кероглы. С тех пор прошло много лет. За плечами певца не одна блестяще исполненная оперная партия: Балаш в опере «Севиль» Т. Амирова, Аяз в опере «Азад» Д. Джангирова, Вагиф в одноименной опере Р. Мустафаева, Альяра в опере «Нергиз» М. Магомаева, Искендер в опере «Мертвецы» В. Адигезалова, Багадур в опере «Багадур и Сона» С. Алескерова. Л. Иманов с блеском выступил и в мировой оперной классике: Хозе в опере «Кар-

мен» Ж. Бизе, Герман в опере «Пиковая дама» П. Чайковского, Герцог в опере «Риголетто» Д. Верди, Манрико в опере «Трубадур» Д. Верди, Гофман в опере «Сказки Гофмана» Оффенбаха, Фауст в одноименной опере Ш. Гуно.

Певец умеет донести до слушателей высокие помыслы, благородные движения и красоту человеческой души. Вот почему его искусство становится близким и понятным людям разных национальностей, делает их внутренне богаче, возвышеннее. Его пение глубоко волнует и приносит истинное наслаждение.

Для творческого облика Л. Иманова характерно сочетание отличных вокальных данных с основательной профессиональной

подготовкой, глубокое проникновение в музыкально-драматургический образ, гармоническое сочетание вокального и актерского мастерства.

Артист щедро отдает людям свое дарование, раскрывает глубину своих душевных чувств.

Напряженный труд и постоянный творческий поиск выдвинули Лютфияра Иманова на одно из первых мест среди лучших советских певцов.

Л. Иманов концертировал в Индии и Норвегии, Болгарии, на Кубе, в Чехославии, Польше, Турции, Японии и в ряде других стран.

В эти дни азербайджанский певец выступает в нашем театре оперы и балета.

**Н. ЦЫРЕНОВ.**  
НА СНИМКЕ: Лютфияр Иманов.

